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 Уредник у недељнику Радар Милан Ћулибрк каже да има утисак да нам "власт стално
баца неке димне завесе, не бисмо ли остали као гуске у магли, да не видимо шта нам се
дешава пред очима, и заиста видите да се ваљају огромне количине новца који завршава
у приватним џеповима, а људе овде убеђују како живе све боље".

  

Истиче да нам плате расту спорије од цена хране, као и да је у последње три године
храна поскупела 53 одсто, а примања скочила за 44 одсто, „па, како ви можете да
живите боље“.

  

„Инфлација је појела 12 килограма меса и попила 23 литра млека. Значи, ви сте некад за
просечну плату могли да купите много више меса, млека, да не говоримо о воћу и поврћу,
чије цене су удвостручене или утростручене. А овамо вам бацају неке велике политичке
теме, на које обични људи не могу уопште да утичу“, оцењује Ћулибрк.

  

Коментаришући Одлуку о промени Просторног плана, којом се Београд на води шири на
додатних 327 хектара на Нови Београд и Чукарицу, а обухватиће и додатне парцеле на
подручју Савског венца и Старог града, констатује да ће он бити 70 посто већи од
Врачара.
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Такође, додаје да је занимљиво да је уговор о градњи Београда на води својевремено
потписала некадашња министарка грађевинарства Зорана Михајловић, а последњу
измену којом се омогућује његово ширење на додатних 327 хектара Ивица Дачић, а оних
који воде тај пројекат и чија је он идеја био – Синише Малог и Александра Вучића –
нигде у папирима нема.

  

Подсећа и да је држава поклонила већинском власнику из Абу Дабија 2,5 милијарди
евра, колико би добила да је то земљиште од 500 хектара продала за 50.000 по хектару,
а од тог мегаломанског пројекта, кроз дивиденду је добила само 6,6 милиона евра, „то је
мера успеха тог пројекта“.

  

Каже и да се на територији где ће се Београд на води проширити налазе и неке
приватне фирме, и да се боји да ће их држава исплатити из буџета и онда то земљиште
бесплатно уступити Београду на води.

  

„Није спорно да је то приобаље требало уредити, али они су направили приватну
компанију која ради за приватне интересе“, поручио је Ћулибрк.

  

А о постизборној кризи и преговорима дела опозиције са председницом скупштине Аном
Брнабић каже да се изборни инжењеринг наставља из дана у дан.

  

„Ово ће бити највећи изазов за опозицију у Србији, ако не заузму заједнички став, какав
год он био, ово ће бити крај. Овде ће се угасити и последњи трачак наде да нешто може
да се промени у догледно време“, истакао је.

  

О јучерашњим парламентарним изборима у Хрватској, на којима је већину опет освојио
ХДЗ, каже да га подсећају на Србију, „у смислу континуитета, да се ништа не мења“.

  

Додаје и да се стално говори да Хрватску напушта све више људи, „а срећну земљу у
којој су сви задовољни, ретко ко напушта“.
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